

意大利米兰供暖、空调、制冷、再生能源及太阳能展

简介

意大利米兰供暖、空调、制冷、再生能源及太阳能展（MCE）是专注于“人性化科技”的国际双年展，其主要展品范围包括：制暖、空调、制冷、部件、阀门、管通、卫浴、水处理、安装与工具、可再生能源及相关服务。MCE始创于1960年（意大利首个专业展会），40多年来一直紧贴市场发展，不断为业者创造着会面、比较及开展技术、文化与政策交流的最佳平台，始终保持着行业领先地位。

展会介绍

MCE 2012定于2012年3月27-30日在意大利米兰国际展览中心举行，并将从现在开始携手参展商及观众开展一系列产业交流活动。多年来，MCE始终保持着丰富及鲜明的主题，供暖（暖气设备、零部件、工具-器具）；能源（光电-太阳能-热电、生物能源-共生能源、绝缘）；制冷（空调设备、通风装置、商业和工业制冷）等主要内容历久弥新。2012年的展会上，来自54个国家的参展商共有2138家，囊括了世界各国的知名企业，观众更是接近16万人，展出面积为325000平米。

MCE参展商总监Massimiliano Pierini表示：“MCE致力营造聚合国际供求的理想环境。作为国际领先的展会平台，我们的主要目标是帮助参展公司在展前和展中高效推广他们的优秀产品和服务、拓展业务联络，同时为所有业者创造会面与比较的绝佳机会。”

统计表明，MCE观众主要来源于安装设计、系统工程、建筑装饰、批发零售、大宗发行及进出口等领域，并具有高度决策权和购买力，90%的专业观众认为展会对其尤为重要，而通过展会可以做出购买决定的观众比例更是达到了75%。很多观众表示，他们很愿意通过MCE完成采购计划，这种方式节省了大量的采购时间和成本，并可以相对轻松的掌握行业内最新的潮流产品及技术。相对于观众满意度的体现，近八成的采购比例，对展商来说更是充满了极致诱惑。MCE各主题展区将竭力推介各种新产品、新技术以及先进的服务项目，参展企业可以在展会上与国内外同行进行零距离接触，与参展者、安装技师、销售者、制造厂家、工程师、建筑师和外观设计师建立广泛的联系。

展品范围

- 1、制冷（空调设备、通风装置、商业和工业制冷）。
- 2、供暖（暖气设备、零部件、工具-器具）。
- 3、能源（光电-太阳能-热电、生物能源-共生能源、绝缘）。
- 4、卫生洁具、浴室设备、自动控制及水处理系统设备、喷泉设施、游泳池及桑拿设备、热水器和地面派水设施等。

上届回顾

2012米兰舒适家居展仍旧以制冷、供暖为两大主题划分展区，同时在供暖通风展区着重发展了太阳能和可再生能源企业，这样明确的划分使得贸易观众尽快找到了他们感兴趣的参展商。制冷展区主要展示的是意大利和其它国家生产商生产的制冷产品。展商位置根据展品质量、功能及设计进行划分。制冷展区展出的展品包括电冰箱、冷柜、洗衣机、厨房设备、空调等。在供暖展区，重点展出散热器产品，供暖以及通风配件产品，尤其重视太阳能和新能源产品的开发和应用。散热器产品在欧洲的市场份额很大，尤其是中国的产品受到了市场的广泛好评。

2012年参加制冷、暖通和新能源展会的中国企业有156家。海尔、海信（科龙）、美的、格力、春兰、TCL等国内知名家电企业齐聚制冷展区亮相。中国展商展位面积2566平米，和往届类似，参展展商主要来自浙江、广东等省。参展企业主要来自广东、顺德、台州、深圳、余姚等地，参展产品包括：空调、散热器、制冷配件、通风配件等产品，值得一提的是除了制冷、暖通产品外，太阳能企业也加入了参展阵容，国内以皇明太阳能为代表的新能源企业参加了本次展会，取得了很好的效果。过半数的参展企业是多次参加该展的展商。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/3111.html>